

PROPOSED CORRIGENDUM TO DOCUMENT TANS/WP.29/GRRF/2003/29

Transmitted by the expert of the European Association of Automotive Suppliers  
(CLEPA)

**A. PROPOSAL**

The footnote to paragraph 1.3.1., should read as follows:

**"\*/ An axle group may comprise of one or more axles. In the case of multiple axles the axle spread shall not exceed 2.0m."**

\* \* \*

**B. JUSTIFICATION**

The proposed footnote to paragraph 1.3.1. of annex 10 to Regulation No. 13 makes reference to an axle group having more than one axle, however, the requirements apply to vehicles where an axle group may consist of only one axle.

The proposed change is a necessary clarification.

---